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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. 

Κωνσταντίνος Μπούμπας, με θέμα «Στέγαση στρατιωτικών στα Στρατιωτικά Οικήματα 

Αξιωματικών (ΣΟΑ)», σας γνωρίζω τα ακόλουθα:  

Οι Ένοπλες Δυνάμεις (ΕΔ) εφαρμόζουν την ισχύουσα Υπουργική Απόφαση 

(ΥΑ), υπό στοιχεία Φ.400/32/82424/Σ.343/27-5-2011 (Β΄1139), που αφορά στη 

στέγαση των υπηρετούντων στελεχών, με ή χωρίς τις οικογένειές τους, σε όλα τα 

οικήματα, διαμερίσματα, δωμάτια και λέσχες των ΕΔ, που υφίστανται σε όλη την χώρα. 

Το καθεστώς που διέπει τις ανωτέρω στεγάσεις καθορίζεται στο άρθρο 5, της εν λόγω 

ΥΑ, ενώ έχουν προβλεφθεί ευεργετικά μέτρα, με τροποποιητικές διαταγές, για στελέχη 

τα οποία ανήκουν σε ιδιαίτερες κοινωνικές ομάδες (πολύτεκνοι, ΑΜΕΑ, μονογονεϊκές 

οικογένειες, κ.λπ.). 

Σε κάθε περίπτωση, οι χρόνοι στέγασης των τριτέκνων και των πολυτέκνων 

είναι αυξημένοι, σε σχέση με τη γενική κατηγορία. 

Είναι κοινά αποδεκτό ότι, τα τελευταία χρόνια καταβάλλεται μία εργώδης 

προσπάθεια προς την κατεύθυνση της αύξησης των διατιθέμενων δομών φιλοξενίας 

των στελεχών ΕΔ και των οικογενειών τους, με αποτέλεσμα να ανακαινισθούν, να 

κατασκευαστούν, να τελούν υπό κατασκευή ή να είναι στη φάση υλοποίησης (μελέτη - 

δημοπράτηση - εκτέλεση) αρκετά νέα κτήρια σε όλη την ηπειρωτική και νησιωτική 

χώρα.  

Ενδεικτικά για τον Στρατό Ξηράς, όπου δίνεται προτεραιότητα, εξαιτίας του 

μεγάλου αριθμού υπηρετούντος προσωπικού αλλά και του γεωγραφικού εύρους των 

Μονάδων και Υπηρεσιών του, κατά την παρούσα χρονική περίοδο, βρίσκεται σε εξέλιξη 

η κατασκευή 7 νέων κτηρίων (47 διαμερίσματα) και η ανακατασκευή 3 υφιστάμενων 

ανενεργών (16 διαμερίσματα), προκειμένου να αποδοθούν για χρήση, το ταχύτερο 
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δυνατό. 

Περαιτέρω, στο πλαίσιο των δυνατοτήτων του προϋπολογισμού τους τα 

Γενικά Επιτελεία (ΓΕ) διαθέτουν πόρους, πέραν της κατασκευής στρατιωτικών 

οικημάτων, για την ανακατασκευή και εξωραϊσμό των υφιστάμενων ανενεργών και μη 

επιχειρησιακά αναγκαίων κτηρίων. 

Τέλος σας γνωρίζουμε ότι, τα ΓΕ καταγράφουν τις απαιτήσεις τροποποίησης 

των υφιστάμενων θεσμικών κειμένων, που αφορούν στη στέγαση του προσωπικού των 

ΕΔ, τις οποίες θα εξετάσουν ολιστικά σε μεταγενέστερο χρόνο και θα υποβάλλουν 

αρμοδίως τις σχετικές προτάσεις τους. 
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